

倡议书

广大志愿者朋友们，各级文明单位和志愿服务组织：

3月份是全市学雷锋志愿服务月，2018年3月5日又是第55个“学雷锋纪念日”。为大力弘扬雷锋精神，促进学雷锋志愿服务活动常态化，助推文明城市创建，共享文明发展成果，特向全市广大志愿者朋友们，各级文明单位和志愿服务组织发出如下倡议：

一、广泛开展“五城联创”宣传教育志愿服务活动。围绕“五城联创”工作大局，通过宣传表彰、观摩交流等活动提升志愿服务的社会知晓率，通过探索志愿服务促进社会治理的新思路、新方法，精准服务百姓日常生活，营造更加浓厚的“五城联创”社会氛围。

二、深入开展环境卫生集中整治志愿服务活动。通过多种形式广泛宣传环境保护知识，结合当前开展的农村人居环境整治活动，在城乡深入开展整治卫生死角、垃圾清理等活动，组织志愿者到社区、街面、广场、车站、公园、乡村等地，清理垃圾，劝阻不文明行为，努力营造洁净舒适、优美宜居的人居环境。

三、持续开展“送温暖献爱心”扶弱帮困志愿服务活动。学雷锋志愿服务是助力脱贫攻坚战的有力措施，按照扶贫帮扶任务和本职工作特点，积极开展“结对子”“认亲戚”等扶弱帮困志愿服务活动，把贫困群众迫切需要的文化、科技、卫生、法律知识等方面的服务送到家门口。

四、常态开展“便民利民惠民”志愿服务活动。做好事、献爱心、排民忧、解民难是每位志愿者的共同情怀，充分利用各级志愿服务站点，及时收集社区群众的日常所需所困，实现供需对接，真正把服务和援助送到群众手中，形成“有时间做志愿者、有困难找志愿者”的良好社会风尚。

广大志愿者朋友们，关爱是一种美德，奉献是一种境界。让我们迅速行动起来，用实际行动积极参与志愿服务活动，汇聚强大正能量，奏响文明主旋律，为开创新时代我市精神文明建设新局面作出积极贡献。

周口市文明办
周口市志愿者协会
2018年3月5日

周末公益剧场 举行元宵节专场演出

□记者 王晨 通讯员 刘振宇 文/图

本报讯 3月1日晚，“浓情元宵共度欢乐”周末公益剧场在周口人民会堂举行。当晚，来自许昌市喜乐会首元相声社的专场演出让市民领略到了相声的独特艺术魅力，场内场外欢声笑语，处处充满了节日的喜悦。

据悉，喜乐会首元相声社是一家以传统相声表演为主的团体，曾多次

邀请天津、北京的相声大家进行交流演出，创作表演相声近200段，成为许昌首家表演传统相声、传递传统文化的品牌。当晚，首元相声社为周口观众带来的快板《好书记》、相声《我家在河南》《打灯谜》《我的梦想》和相声剧《不忘初心》等节目幽默逗趣，句句包袱，让现场观众捧腹大笑，不少观众鼓掌叫好。**(03)**



许昌市喜乐会首元相声社专场演出现场

文艺精英聚周 品鉴书法盛宴

王猛仁书法艺术品鉴会 在市博物馆举行

□记者 王晨

本报讯 3月3日上午，来自中国书协、河南省文联以及全国各地的一些文艺界精英齐聚周口市博物馆，参加周口市书协主席王猛仁书法艺术品鉴会。活动现场，王猛仁向市博物馆、市图书馆捐赠了素墨至简·王猛仁书法作品集。本次活动由河南省文联、河南省书法家协会、河南美术出版社、书法导报社、市委宣传部、市文联、市文化广电旅游局主办，市书法家协会、市博物馆、市美术馆承办。

王猛仁是我市扶沟人，是河南省文联委员、中国书协会员、中国作协会员、河南省书法家协会理事、河南省作家协会理事、周口市书法家协会主席。长期以来，王猛

仁在文艺领域辛勤耕耘，创作出一大批精品力作。另悉，作为品鉴会的重头戏——素墨至简·王猛仁书法艺术展览当天也在市博物馆开展。在展出的130幅作品中，有篆书、草书、隶书、行书等，内容以古诗词、对联为主。王猛仁先生的书法以汉碑为基调，兼容魏碑、汉简和欧、虞、黄、米、王铎诸先贤，取精用宏，博采众长，融会自出，形成了古朴凝重、高洁典雅、飘逸俊迈、自然洒脱的艺术风格。

市博物馆馆长周建山说：“周口文化底蕴深厚，书法氛围浓郁。王猛仁书法艺术品鉴会在市博物馆举行，也是落实我市‘满城文化半城水’的具体行动。以后市博物馆将经常举办这样的活动，为市民带来丰富的文化大餐。”

我市第六届“十大女杰” 评选结果揭晓

□记者 姬慧洋

本报讯 3月4日上午，记者从市妇联获悉，我市第六届“十大女杰”荣誉称号获得者名单揭晓，丁晓蓉、王艳、牛海燕等10位同志获此殊荣。

经过民主推荐、单位把关、网络投票、组委会评选等程序，我市第六届“十大女杰”评选活动正式落下帷幕。记者从市妇联获悉，我市第六届“十大女杰”荣誉称号获得者分别是丁晓蓉、王艳、牛海燕、师瑞霞、任梅、刘霞、庞秀萍、宗华、凌红、韩平。她们来自不同行业，既有白手起家、

敢于拼搏的创业女杰，又有敬业爱岗、竭尽才智的建功女杰；既有自强坚韧、不懈执着的自强女杰，又有向善向美、助人自助的道德女杰。

同时，王美华、王桂芳、勾美荣、白亚林、朱秀霞、刘静、陈晓辉、范俊华、郝聪慧和徐丽获得周口市第六届“十大优秀女性”荣誉称号。

据了解，市妇联将在近日对她们进行表彰，并号召全市广大妇女以“十大女杰”等先进典型为榜样，学习她们胸怀理想、坚定信念、恪尽职守、敬业奉献的精神。

线索提供 姜晓光

罗庄社区征迁工作启动

现已腾空房屋 200 余户

□记者 张劲松

本报讯 3月3日10时许，伴随着大型工程机械的轰鸣声，东新区文昌办事处罗庄社区征迁拆除工作开始。据了解，该社区从3月1日启动征迁工作以来，现已腾空房屋200余户。

文昌办事处主任李向锋介绍，征迁工作启动以来，该办事处分6个工作组投身宣传发动工作。1日10时，办事处召开征迁动员大会；2日3时许，群众在征迁指挥部排队接受房屋腾空情况验收，天亮时已经排了近百米，总计359户等候验收；2日上午，文昌办事处分2

个工作组进行验收；3日凌晨，验收结束，200余户房屋腾空；4日上午，记者在现场看到，征迁群众还在冒雨搬迁。

李向锋介绍，罗庄社区共计征迁户711户，此次征迁拆除较之前模式有所创新，也就是房屋丈量评估后，无论签不签协议，只要居民房屋腾空、能够顺利通过办事处验收、自愿拆除，居民就可以先选择到自己中意的安置房。“为达到3月底净地出让目标，确保万达广场4月份顺利启动建设，我们计划用20天时间完成罗庄社区征迁拆除任务”。**(03)**